
        

 

 

 

 

 
校舎の窓から見える田園風景とそれを取り囲む山々。ふるさとの大地に抱かれ、保護者の皆様、地域の皆

様方の期待や愛情に支えられながら教育活動を推進できますことに心から感謝申し上げます。４月当初より、

様々な行事に取り組んできましたが、１学期も折り返し点にさしかかりました。 

この間、３年生は５月 17 日（日）～19 日（火）の２泊３日で、沖縄への修学旅行に出かけました。飛行機が離

陸した時の歓声と機内から見た沖縄の海、宿泊先のホテルで仲間と過ごした楽しい時間、ドラゴンボートやビ

ーチ遊泳で大はしゃぎしたマリン体験や独創的な絵付けでシーサーづくりに挑戦した文化体験、大切な人た

ちの顔を思い浮かべながら選んだお土産など、今でも思い出すたびに笑顔になるくらい貴重な体験をするこ

とができました。とりわけ、最初に訪問した「沖縄県平和祈念資料館」では、１９４５年３月末、9０日間におよぶ

鉄の暴風によって、沖縄の自然や文化遺産、20 数万人もの尊い命が奪われた沖縄戦について学びました。

砲弾で吹き飛ばされた者、追い詰められて自ら命を絶った者、飢えとマラリアで倒れた者、敗走する自国軍隊

の犠牲にされた者・・・想像を絶する極限状態の中で、戦争の不条理と残酷さを体験した人々の声や姿を感じ

ることができました。同時に、人間の尊厳を何よりも重く見て、戦争につながる一切の行為を否定し、平和を求

め、人間性の発露である文化をこよなく愛する“沖縄のこころ”を知ることもできました。大切な家族や暮らし

を奪う戦争が、いかに悲惨であるかを学び、二度と戦争を起こさない恒久平和を実現するとの強い意志を持

って、全員で心を込めて折った「千羽鶴」の献納や「誓いの言葉」の朗読、「ＨＥＩＷＡの鐘」の合唱を行いました。

今も戦争のニュースが世界を駆け巡っている中、私たちは全校で平和について考え、「どうすれば平和な世

界を実現することができるのか？」「誰もが幸せに生きる社会をつくるために自分たちが大切にすべきことは

何か？」を学び続けていきたいと思います。 

また、去る５月１９日（火）に、１年生は「京都水族館」と「京都鉄道博物館」を訪問しました。大型施設において、

誰もが楽しめるように、どのような工夫がなされているのか、福祉の視点で学ぶことができました。また、２年

生はキャリア学習の一環として「キッザニア甲子園」を訪問し、職業体験学習に取り組みました。SDGｓの必要

性に気付くと共に、自らの進路を考える機会になったことと思います。どの学年も事前の学習や準備を丁寧に

行い、一人ひとりが責任を持って係りの仕事をやり遂げることで、学び合う集団としての力を高め、全員で取

組を成功させることができました。仲間の優しさやたくましさに触れ、お互いのことをよく知る機会にもなった

と思います。 

これからも様々な学習や活動を通して、生徒たちが主体的に考え、話し合い、行動しようとする力を教職員

がしっかり支え、ともに汗して頑張る学校でありたいと思います。今後とも、皆様のご支援とご協力をよろしく

お願いいたします。                                          校長  國府 美幸 
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保護者の皆様へ 
本校では、生徒が安全に登下校できるよう、歩行について２列、３列と横に広がって歩かないよう、注意

を呼びかけています。走行している車に迷惑をかけるだけでなく、接触事故に巻き込まれる可能性もあるた

め、十分気をつけて登下校してほしいと思います。 

これから梅雨の時期に入ってきて、傘を差しての登下校が増えてくると思います。また、けがや体調不良

等の事情があって保護者の方々に車で送ってもらう生徒もあるかと思います。車から降りてくる生徒が危

険な目にあったり、学校前の道路に車が停まることで渋滞状態にならないよう、車で送って来られる際は、

職員用駐車場内や、学校からは少し離れてしまうかもしれませんが、広くて安全な場所で降車するなど、安

全には十分に配慮いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

また、欠席の場合は朝８時１５分までに保護者連絡アプリ(tetoru)にて連絡いただきますよう、よろしくお

願いいたします。 

登下校の安全にかかる 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６月行事予定】 
１(月) 内科検診(1-1,2) 

２(火) 内科検診(1-3,4,5) 

３(水) ３年生校内学力テスト① 

 ４(木)  耳鼻科検診 

 ５(金) 眼科検診 

     検尿二次 

     いじめアンケート 

８(月) 花いっぱい運動 

１０(水) 生徒総会 

１１(木) ３年生高校説明会  

１２(金) 歯科検診(２年生) 

漢字検定 

１７(水) 校内授業研４校時(全学年弁当なし) 

     ２年生交通安全教室(１，２校時) 

１７(水)～２４日(水)テスト前部活動停止 

１８(木) １，２年生非行防止教室(３，４校時) 

体育祭色抽選 

２０(土) 口丹波陸上競技大会 

２２(月)～２４(水) 定期テストⅡ 

２６(金) 歯科検診(１年生) 

３０(火) フッ化物洗口開始 

     ２年生高校体験(３校時～) 

●亀岡市春季大会 

○バスケットボール部 女子         優 勝 

○バスケットボール部 男子         準優勝 

○サッカー部            優 勝 
 

●亀岡保津川ライオンズクラブ杯 
亀岡女子ソフトボール交流大会 
中学校の部 準優勝 
優秀選手賞   
 

 ５月１９日（火）に２年生は、キッザニア甲子園

で職業体験を行いました。仕事やサービスを本格的

な設備や道具を使って体験し、職業や SDGsについ

て楽しみながら学び、社会の仕組みについても触れ

ることができました。自分自身のこれからの進路に

ついて考える機会にもなったようです。                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

５月１９日（火）に１年生は、校外学習で京都水
族館と京都鉄道博物館へ行きました。事前に福祉に
ついて学習したり、詳徳中学校出身の方に講演して
いただき、校外学習では福祉の視点をもって公共交
通機関や施設、施設周辺を見学しました。この後、
見学した内容を班ごとにまとめ、発表する予定で
す。 

５月１７日～１９日に、３年生は沖縄県へ行ってきました。沖縄平和祈念公園での平和祈念セレモニ
ーでは「平和宣言文の朗読」「折り鶴」「ＨＥＩＷＡの鐘の合唱」を捧げました。２日目は美ら海水族館
を見学した後、マリン体験や文化体験で沖縄文化に触れました。最終日の３日目は班別研修で国際通り
や首里城、対馬丸記念館等を訪れました。３日間を通して、沖縄の自然や文化に触れ、視野を広げ、知
識を深めることができました。 



 

 

 
 

 


